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ківським національним медичним університетом в рамках чинної нор-
мативно-правової бази та на умовах реалізації університетської автоно-
мії створено належні умови для забезпечення якості освітніх програм, 
шляхом регламентування процесів їх розробки, затвердження, реаліза-
ції та перегляду із залученням та врахуванням інтересів стейкхолдерів 
на різних етапах цих процесів.
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ЕФЕКТИВНІСТЬ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ 
ДЛЯ КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ З ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКІВ 
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Вступ. Підготовка студентів-провізорів в сучасних умовах набли-
ження до світових стандартів потребує впровадження в навчальний 
процес нових інформаційно-комунікативних технологій, сучасних педа-
гогічних та наукових інноваційних методик. У цьому контексті широкі 
перспективи відкривають інтерактивні методи навчання. Використання 
подібних методик стимулює студентів вирішувати типові та нетипові 
ситуаційні завдання, поступово підводячи до творчості та прийняття 
правильних рішень, що можливо успішно використовувати на практич-
них заняттях та для контролю знань [1, 2].

Основна частина. При організації контролю знань протягом ви-
вчення технології ліків цікавим підходом є впровадження навчальних 
ситуативних ігор, які сприяють ефективному формуванню критично-
го мислення майбутніх провізорів. Прикладом може слугувати робота 
групами, яку можливо організувати різними підходами. Наприклад, за-
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стосувати ситуативний кейс-метод. Для цього студентів розділяють на 
1-2 групи, кожній групі представляють конкретну ситуацію (можливо, 
приготовану та оформлену лікарську форму за рецептом, при приготу-
вання якої були допущені певні помилки, або представлення ситуації за 
допомогою засобів наочної візуалізації) і дають певний час на обгово-
рення (5-10 хв). Робота в групах розвиває логічне мислення, співпрацю, 
і толерантність.

Практичну ефективність демонструє також контроль знань шляхом 
проведення швидкого опитування за зразком брейн-рингу. Застосування 
подібного методу також не потребує багато часу, при цьому стимулює 
цікавість студентів та підштовхує їх до більш активної підготовки. За-
питання мають бути чіткими, мати однозначну відповідь, для роздумів 
бажано виділяти обмежений час (до 1 хв). Студенти мають дати відпо-
відь або, у разі, якщо вони не вирішують питання, переходити до на-
ступного. Подібні заходи також дозволяють викладачу звернути увагу 
на проблемні або складні розділи (теми) та надають можливість сти-
мулювати студентів до інтенсифікації самостійної роботи. Як показує 
практика, доцільним є винесення на брейн-ринг тих запитань, які були 
складними для розуміння під час практичних занять або ставились са-
мими студентами.

Висновок. Застосування для проведення контролю знань студентів 
новітніх інтерактивних підходів сприяє більш ефективному та глибоко-
му розумінню проблемних питань, а розв’язування проблем забезпечує 
опанування принципів, стратегій та процедур критичного мислення.
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